
Mai întâi, introduceți programul de funcționare al unității dvs. făcând clic pe adăugare .
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Selectați zilele și intervalul orar în care unitatea este deschisă.
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Faceți clic pe continuare pentru a trece la pasul următor.
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Acum, alegeți servicii care să descrie afacerea dvs.
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Derulați în jos pentru a ajunge la următoarea subsecțiune.
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Apoi, faceți clic pe diferitele opțiuni de plată acceptate.
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Continuați și faceți clic pe continuare .
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Această secțiune este despre ofertele dumneavoastră. Selectați tipurile de bucătărie care descriu cel 
mai bine unitatea dumneavoastră.
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Bifați caseta de selectare de lângă Specialitățile Dietetice oferite .
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Aici puteți alege diferitele băuturi pe care le oferiți.
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Diferitele tale feluri de mâncare pot fi selectate aici.
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Derulați în jos pentru a accesa deserturile .
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Selectați-vă deserturile aici.
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Introduceți mesele pe care le oferiți.

Integrarea site-ului web DISH

14 din 30



Definește specificul bucătăriei .
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Derulați în jos până la ultima subsecțiune referitoare la oferta dvs.
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Introduceți aici oferte diverse .
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Faceți clic pe CONTINUARE pentru a continua.
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În acest pas, puteți defini domeniul dvs. de internet și puteți adăuga informații suplimentare, inclusiv 
numărul de telefon și adresa de e-mail .
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Pentru a continua, faceți clic pe CONTINUARE .
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Al cincilea pas este să încărcați meniul . După ce ați făcut acest lucru, faceți clic pe Continuă .  Notă: 
Puteți face acest lucru și mai târziu.
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Este timpul să vă actualizați amprenta editorială pentru a respecta majoritatea legilor statului. 
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În primul rând,  selectați  ce tip de afacere aveți.
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Adăugați toate informațiile necesare.    Notă: Toate câmpurile text marcate cu o pictogramă stea 
trebuie completate, celelalte câmpuri text sunt opționale.
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După ce toate informațiile sunt adăugate, apăsați CONTINUARE .
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În ultimul pas, veți primi o previzualizare a site-ului dvs. web.
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Faceți clic pe ACTIVAȚI ACUM  pentru a finaliza configurarea.
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Vei fi redirecționat către tabloul de bord al site-ului tău web DISH. Pentru a vizualiza site-ul web, dă clic 
pe VIZITEAZĂ SITE-UL WEB .
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Asta e tot pentru configurare.  Site-ul dvs. web a fost creat cu succes, iar afacerea dvs. poate fi găsită 
online.
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Scanați pentru a accesa playerul interactiv
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